

上海滩上演进球大战

河南建业逼平申花

□本报综合消息

昨晚,在中国足球超级联赛第13轮的一场比赛中,作客上海的河南建业队在0:2落后的情况下,奋起反击,最终以3:3逼平了领头羊上海申花队。

第5分钟,申花队前场进攻,姜坤脚内侧妙传,皮球穿透建业队后卫线,正好到禁区内等候的维森特脚下,维森特转身面对建业队门将曾诚,起脚巧射球门右下角入网,1:0。

第19分钟,申花队获得右路角球,姜坤角球开到中路,维森特摆脱奥比,跃起头球攻门,皮球弹

地后飞入网内,2:0。

下半场,河南建业队发起了卓有成效的反击。全场第48分钟,张璐禁区外大角度斜射扳回1分,第60分钟奥利萨德贝凌空扫射将比分扳平。第63分钟,申花队的里亚斯科斯再次把比分超出。第68分钟,奥利萨德贝截球下来,随后传给徐洋,徐洋和中路的内托打了一个快速二过二配合,徐洋得球后杀入禁区,推射得手,3:3,比分再度被扳平。

比赛在补时3分54秒后结束,申花队心有不甘地接受了这个平局,而对建业队来说,这是一场相当精彩和得劲的比赛。

省运会中国式摔跤比赛收兵 洛阳队收获最后一金

□记者 孟山

昨日下午,河南省第十一届运动会中国式摔跤比赛在洛阳体育中心体育馆鸣金收兵。在最后一场比赛中,洛阳选手金鹏鹏以绝对优势战胜新乡选手,夺得金牌。

在18日下午率先进行的女子66公斤以上级决赛中,南阳选手董杰以较大的优势战胜了濮阳选手高春亚,取得女子项目最

后一金。

最后一场比赛是男子66公斤以上级决赛,洛阳选手金鹏鹏迎战新乡选手孙天宇。在此前两天的比赛中,洛阳男选手已经两次与金牌擦肩而过,所以现场观众都把目光聚焦在金鹏鹏身上。他果然不负众望,丝毫不给对方喘息的机会,连续将对手摔倒在垫子上,首局比赛未结束,他便以9:0领先。这样依据规则,比赛就提前结束,金鹏鹏以

绝对优势获胜。

至此,经过3天激战,中国式摔跤比赛全部结束,6枚金牌各归其主。在奖牌榜上,焦作市代表队以两金排在第一位;新乡队和洛阳队都是一金两银紧随其后;南阳队取得一金一铜;周口队则取得一金。在积分榜上,新乡队以36分列第一;焦作队和洛阳队以28分并列第二;南阳队以25分位居第三。

省运会洛阳男篮三连胜



■七日体“谈” 是新思路还是逻辑混乱

□周中全

世界杯之后,体坛热点难免。正此时,中国足协的“韦掌门”连抛两枚“炸弹”:一是要申办2026年世界杯,二是要摒弃“联赛为本”的思路。

刚刚经过世界杯洗礼的中国球迷第一个反应是“没有最雷,只有更雷”。说“雷”者认为,以中国足球目前的落后状态,到世界杯就是“丢人现眼”,南非创了东道主没有小组出线的先例,中国难道要创一个东道主球队一场不胜的先例?

但韦迪那一句“16年后,我都不知道是否还能亲眼看到2026年的世界杯”也许会引起许多人的共鸣,尤其是对那些年纪稍大些的球迷。16年后,毕竟相当遥远,谁知道16年会发生些什么?谁断定16年中国足球就不会

□记者 孟山

17日、18日两天,河南省第十一届运动会乙组男篮比赛继续进行,洛阳男篮延续了此前良好的竞技状态,接连以85:53和70:23战胜新乡队和南阳队,目前成绩为三战全胜。

昨日上午,士气正旺的洛阳队在与南阳队的比赛中,沿用全场紧逼的压迫式打法,利用对手开局阶段的不适应期,接连打出两个10:0的小高潮。半场结束时,洛阳男篮以44:12

起死回生一回?话说回来,即使中国申办了世界杯,还不一定轮得着呢,第一次申办如果不成功,不知道还要等多少年。所以中国世界杯也许是16年后,也许是20年后,24年后,28年后……吓着了吧,还是让我们活着看一届中国世界杯吧。所以,申办世界杯,我还是“顶”一个。

对于摒弃“联赛为本”,我倒觉得韦迪犯了一个逻辑性的错误。韦迪称,“联赛为本”让足协忙得焦头烂额,无暇顾及国字号球队的系统管理、训练。搞搞清楚,谁让你又管联赛,又管国字号啊?人手不够,加人呗,足协还缺钱吗?任何足球人都知道联赛是足球发展的根本,提升国字号的管理、训练水平就要牺牲联赛,这是什么逻辑?

世界杯失意的梅西削发明志,打算从“头”再来。球迷们当然相信,世界杯历史上,梅西终究会写上一笔。世界杯足球盛宴散去了,章鱼保罗退休了,德国的拉姆大婚

了,法国的亨利退出国家队了,阿根廷队的梅西剃头了。

章鱼的寿命只有4年,因此,下届世界杯,保罗恐怕已经不在了,但保罗的传奇会一直传下去。这不,河南球迷打出标语,称保罗预测建业3:0胜长沙金德,结果建业赢了个2:0,就差一个球。

德国队队长拉姆大喜的日子,巴拉克却不给面子,说拉姆的队长是临时的,世界杯结束了,德国队的队长还是我巴拉克。

齐达内后,人们期待的亨利没能担当起精神领袖的角色。此次宣布退出国家队虽然让亨利的支持者感到伤感,但其实这也是无奈之举,自己走人总比以后被人轰走好。

世界杯失意的梅西削发明志,打算从“头”再来。球迷们当然相信,世界杯历史上,梅西终究会写上一笔。

世界杯足球盛宴散去了,章鱼保罗退休了,德国的拉姆大婚

队名	胜	平	负	积分
上海申花	7	3	3	24
山东鲁能	6	5	1	23
杭州绿城	7	2	4	23
辽宁宏运	6	4	4	22
河南建业	4	8	1	20
北京国安	5	5	4	20
长春亚泰	5	2	6	17
天津泰达	3	7	3	16
陕西中建	4	4	5	16
深圳红钻	4	4	6	16
大连实德	3	6	4	15
南昌衡源	4	3	6	15
江苏舜天	2	8	3	14
青岛中能	2	7	4	13
长沙金德	2	6	5	12
重庆力帆	3	2	8	11

▶▶中超◀◀

■战报

山东鲁能 1:0 南昌衡源
长沙金德 0:2 青岛中能
上海申花 3:3 河南建业
辽宁宏运 2:1 江苏舜天
大连实德 3:0 北京国安
重庆力帆 0:2 深圳红钻
天津泰达 1:2 长春亚泰
杭州绿城 2:0 陕西中建



比赛场面。记者 张光辉 摄

斯杯本月底开打
阿联、大郅都将参战

□闫祥岭 李斌

记者从广西柳州市体育局了解到,2010东风悦达·起亚斯坦科维奇杯洲际篮球赛将于2010年7月28日~8月1日在中国广西柳州市举行。

亚篮联运营方负责人韩军介绍,2010年斯坦科维奇杯洲际篮球赛正逢土耳其世锦赛开赛前夕,是4支参赛队伍热身练兵、演练阵容的绝佳机会。本次赛事也是中国男篮出征土耳其世锦赛前在国内进行的最后一项赛事。中国国家队将迎战斯洛文尼亚队、澳大利亚队和伊朗队。中国的易建联、王治郅、朱芳雨等悉数到场,澳大利亚的安德森,伊朗的哈达迪等众多著名球员也将亮相。

国际田联钻石联赛

博尔特压鲍威尔

□李学梅

国际田联钻石联赛巴黎站的比赛于16日晚拉开战幕,在最受关注的男子100米决赛中,牙买加名将博尔特力压同胞鲍威尔夺得冠军。

当晚,男子100米决赛作为压轴好戏最后登场。两大巨星以及法国小将勒迈特的联袂登场引爆了全场的欢乐气氛。不过,在赛前扬言跑进9秒70的牙买加“闪电”未能兑现自己的诺言,最终以9秒84的成绩夺得冠军。鲍威尔和布拉克名列第二、三位,成绩分别是9秒91和9秒95。

环法继续南下

阿姆斯特朗 排在哪里?

□李学梅

17日,2010年环法自行车赛继续南下,在小坡连绵的第13赛段,众车手上演了一场追逐大战,最终阿斯塔纳车队的哈萨克斯坦选手维诺库罗夫成功甩掉众人,力拔头筹。而夺冠无望的美国名将阿姆斯特朗依然没有逃脱命运的捉弄,他在当天意外摔倒。

第13赛段的较量结束之后,前3名的排列依然没有变化。年轻的施莱克以63小时08分40秒的成绩保留黄衫,卫冕冠军孔塔多以31秒的劣势位居第二。曾经的环法“七冠王”阿姆斯特朗目前以25分38秒的劣势排在第36名,与前一个赛段相比又退后了4名。



物流专栏

刊登热线 63232112

63232113

洛老班长物流 江西
阳13949230818福建

江西专线

13103791818 13503886686

洛阳市经济适用住房 “鹏祥小区”二期认购登记公告

“鹏祥小区”经济适用住房二期项目位于汉宫路62号、72号地块。东至洛阳市水利工程局,西至现状路,南至汉宫路,北至中沟村,建筑面积约5.385万平方米。除廉租房(510套)外,可提供400余套经济适用住房,现面向社会公开销售。凡符合购买经济适用住房条件的家庭或个人,请携带身份证、户口簿、婚姻证明等资料到市住房公积金管理中心二楼服务大厅进行认购登记。登记时间为2010年7月19日至2010年8月19日。

咨询电话:64812624/63637889

洛阳市住房委员会办公室